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8. Sinif

icerik kodu:T8M30

MATEMATIK .
Cevap anahtari igin kare kodu taratiniz.
Ucggende Yardimci Elamanlar
1. A
A
«© ) . 4,
R % ABC uggeninde,
N\ 2 [AD], [BCI'nin
kenarortayidir. 0!
k o
B (2x-1)cmD  (3x-3)cmC ° o1l
Buna gore ABC li¢cgenin ¢evresi kag cm’dir? oy
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 B
ABC ilcgeninde [AB]'ye ait kenarortay K
noktasindan gectigine goére C noktasi
numaralandiniimig noktalardan hangisi
2. olmalidir?
A)l B) Il C) il D) IV

[RU],R’nin agiortayi ve [ST], $'nin agiortayidir.
s(m) =(2x—-5)°; s(m) = (x +10)°
s(RST) = (y + 10)°; s(TSP) = (2y — 10)°

Buna gore; SPR’nin Olgiisii asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmigtir?

A) 60° B) 65° C) 70° D) 75°

. Asagidaki ifadelerden hangisi genis acih bir
ticgen icin kesinlikle dogru bir ifadedir?

A) Kenarortaylari G¢ggenin bir kbsesinde kesisir.
B) Aclortaylari ayni zamanda yUksekliktir.
C) Yukseklikleri ti¢genin dis bélgesinde kesisir.

D) Kenarortaylari ayni zamanda agiortaydir.
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Yukarida kareli duzlem uzerinde gosterilen
ticgenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 15 B) 18 C) 24 D) 30

6. Asagidaki ifadelerden hangisi es kenar liggen
icin kesinlikle yanhlig bir ifadedir?

A) Aclortaylari Gggenin i¢ bolgesinde kesisir.
B) Ylkseklikleri ayni zamanda birer kenarortaydir.

C) Kenarortay, agiortay ve yukseklikler tek bir
noktada kesisir.

D) Bir kenarina ait yikseklik ayni kenarina ait
kenarortaydan daha kisadir.
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Yukarida kareli diizlem uzerine g¢izilen KLM
lcgeninde [LM] kenarina ait yikseklik ile Yukarida kagit katlama teknigi ile PRS iiggenine
kenarortay arasindaki mesafe 7,5 cm ise, KLM ait hangi yard|mc| elemanin in§as|

Uicgenin alani kag cm?’dir? gosterilmistir?

A) 162 B) 164 C) 166 D) 168 A) [RS]'nin kenarortay!
B) R’nin agiortayi
C) [PS]I'nin kenarortayi
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8. D) P’nin agiortay!
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Yukarida kareli duzlemin UGzerine g¢izilen ABC =
Uggeninde g
[AD], [BCT'nin yuksekligi;
[AE], [BC]'nin kenarortayidir.
IADI=6 birim ve IAEI=3+/5 birimdir.
Buna gore A’nin  agiortayinin  uzunlugu Yukaridaki ABC Uggeninde;
asagidakilerden hangisi olamaz? [CE], [AB]'nin kenarorta
) I v,
A) V39 B) 27 C) 2V10 D) 2v11 [BD], B'nin aglortayidir.
IBEI=(3a—6) cm, IEAI=(a+4) cm, IADI=(a+3) cm ve
IDCI=(2a—3) cm’dir.
Buna gore ABC li¢cgenin ¢evresi kag cm’dir?
9. Bir Uiggende yiikseklikler liggenin bir kdsesinde
kesigiyorsa bu licgen asagidakilerden hangisi A) 48 B) 50 C) 52 D) 54
olabilir?
A) Eskenar tggen B) Dar acili uggen
C) Genis acili Gggen D) Dik acili Gg¢gen




